

助力志愿服务活动 营造和谐畅通环境

呼和浩特讯 近日,“守初心、担使命,爱我青城、奉献首府”助力“三城同创”志愿服务活动启动仪式在内蒙古博物院广场前举行。“三城同创”工作作为呼和浩特市加快转型发展、打造城市品牌的龙头工程,作为保障改善民生、提高幸福指数的惠民工程,作为提高市民素质、促进社会和谐发展的载体工程,对于建设

现代化首府具有重要意义,需要广大群众的积极参与配合。作为交管部门,呼市公安局交管支队玉泉区大队副大队长马黎鸣和市区四大队百余名民警、辅警代表参加了此次启动仪式。

启动仪式上,与会领导为志愿者队伍授旗,玉泉区交管大队一中队中队长张立强代

表交管支队接旗。文明交通作为社会文明的重要组成部分,是展示城市文明形象的一个窗口,它不仅反映出交通参与者的文明素质,更能折射出一个城市的文明程度。下一步,首府交警将围绕中心,服务大局,大力弘扬志愿精神,加大对不文明行为的劝导和整治力度,加强先进典型宣传,全力动员和引导

广大群众和交通志愿者积极参与、配合、服务到“三城同创”文明交通工作中,用实际行动弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,让“三城同创”文明交通活动真正家喻户晓、人人参与,为营造和谐、畅通的道路交通环境做出自己的贡献。

(曹坤 武劲)

抓好宣传教育 倡导遵规守纪

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队民警深入辖区各中小学校,开展了形式多样、内容丰富的交通安全宣传教育和护学工作,为新学期预防学生交通事故打下了良好的基础。

活动中,该大队民警结合校园周边交通环境特点,利用交通安全宣传漫画、图片给学生们宣讲了出行安全知识,并与学生们互动,以交通安全知识快速抢答等多种形式,倡导学生们自觉遵守交通规则,养成良好出行习惯,还结合交通指挥手势,让学生们体会、了解交通警察日常的工作职责。同时,民警向师生们发放交通安全知识宣传单,倡导学生们在注意自身安全的同时,还要当好小小交通安全宣传员,引导好爸爸妈妈以及亲人朋友遵守交规。

(贾秀)

铲毒工作不留死角 拉网排查瞄准目标

乌兰花讯 入秋以来,乌兰察布市四子王旗公安局及时调整工作部署,迅速在全旗范围内掀起了踏查铲毒和禁毒宣传活动,收到了良好的社会效果。

工作中,为了不漏掉一村一户,不放过一株一苗,不留下一块死角一块空白,全体参战民警顶烈日、冒酷暑,深入到田间地头、房前屋后、废旧院落、闲置房屋、庭院菜园、塑料大棚等开展拉网式踏查。同时通过现场讲解、张贴宣传图片、向群众发放禁毒宣传资料以及利用手机短信、微信等发送禁毒知识等形式,向群众大力宣传禁毒法律法规及相关政策,努力营造禁种铲毒的良好氛围,进一步提高群众拒毒、防毒、识毒的法律意识,有效净化社会治安环境。

(王永厚 董喜林)

加强监管杜绝“违章” 确保校车安全“启航”

阿里河讯 新学期伊始,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队民警深入辖区学校,开展校车安全大检查工作,为学生新学期开学营造良好的交通环境。

检查中,民警详细掌握了校车运行路线、校方乘坐校车具体人数以及接送学生的时间,查看跟车记录情况,并重点对校车的安全门、灭火器、安全锤等安全设备有效情况和轮胎磨损情况进行检查。同时,对校车的年审、驾驶人资质等进行核查,要求校方严格落实校车安全隐患排查主体责任和安全管理主体责任,保证校车不超员、校车灭火器齐全,接送老师做好保护学生与监督校车司机的工作;同时,要求学校在园区门口设立提示牌,驾驶员证件齐全,不能带病上岗,定期对校车的性能进行检查,做到防微杜渐;学校负责人、老师要定期开展交通安全教育宣传工作,确保师生将交通安全牢记心间。

据悉,大队近期还将采取滚动、突击抽查等方式,继续加大校车检查力度,并贯穿整个学期,确保学生出行安全。

(高箭)

强化夜查统一行动 提升道路管控水平

本报讯(记者李亮 通讯员何永胜 宝阳)为扎实做好新中国成立70周年大庆交通安保工作,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队不断加强关键环节、路面管控、安全教育、执法保障等重点工作,全力推进“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治攻坚战,为群众出行创造安全畅通的道路交通环境。

该大队按照整治方案,适时调整勤务安排,充分调动民警积极性与主动性,加强执法站检查拦截,特别是强化“逢五”以及周末夜查集中统一行动,重点查处酒驾醉驾、假牌套牌、无牌无证、超速、疲劳驾驶、违法占用应急车道行驶、不按规定车道行驶、违法停车等违法行为,打出声威、形成震慑,有效提升管控效果。

参加培训活动 提升执法水平



呼和浩特讯 为进一步提升拜师学艺的实际工作能力,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局西把栅派出所重点围绕思想政治教育和公安业务工作,深入责任区,开展“大培训”提升履职能力活动。

该所围绕大庆安保重点工作任务,积极开展责任区的流动人口与出租房屋的摸排,夯实派出所基础,提升民警业务水平和实战本领。

(张盼盼)

岗位大练兵 素质大提升



本报讯(记者李亮 通讯员张梓柯)为进一步提升交警队伍的整体素质和业务水平,规范执勤执法,增强队伍凝聚力,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队组织全体民警、辅警利用休息时间,开展岗位大练兵活动,有效提升民警的业务素质。

训练中,全体参训人员着装整齐,精神

饱满,严格遵守训练秩序,步伐整齐有力,动作标准统一,全身心地投入到训练活动中,从站姿、队列、指挥手势等基本动作练起,保证动作规范、有力、到位。通过培训,每位民警、辅警都熟练掌握队列动作和交通手势要领,做到规范、标准,并且能熟练灵活运用道路交通指挥上,为更好地开展交通管理工作奠定了坚实的基础。

民警履职尽责 手机失而复得

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队民警接到110指挥中心指令称:某学校一老师的手机遗失。接警后,七中队民警到达现场了解情况,在核实案发经过后,立即着手开始调查。该中队民警调取周边监控发现,一名环卫工人

将手机捡走,后民警多次与该环卫工人取得联系,最终,该环卫工人将手机送还。事后,民警接到了老师送来的写有“人民警察为人民,失而复得暖人心”字样的锦旗,向民警表示感谢。七中队民警的工作得到了该校师生们的认可。

(郑飞宇)

消除隐患施良策 集中清理“僵尸车”

锡尼讯 为了巩固城市交通秩序整治工作成果,营造平安畅通和谐的道路交通环境,从9月4日开始,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队针对群众反应强烈的“僵尸车”占用公共资源、存在严重交通安全隐患等问题,组织开展相关车辆集中清理整治工作,依法清理了一批长期占用道路停车资源且无人认领的机动车,切实规范辖区内道路停车秩序,有效消除了道路交通安全隐患。

该大队组织专门警力,通过深入街道社区展排查巡查工作、发动群众举报等方式,全面排查清理“僵尸车”信息。同时,该大队民警迅速行动,与相关单位开展联合执法,针对全旗道路内外、居民小区进行地毯式摸排。针对摸排的“僵尸车”不同情况进行区别处置,通过查询车辆信息、通知无违法车辆的车主移动车辆;车辆未悬挂号牌或通过信息查询车辆有脱审、车辆报废等交通违法行为的,将车辆拖拽到指定停车场存放,同时进行公告,通知车主限期到相关部门接受处理。

开展治理“僵尸车”行动,有效消除了辖区内道路交通安全隐患,极大地改善了市容环境和静态交通秩序,为创建全国县级文明城市奠定了坚实的基础。

(杨哲远)

走进校园联合调研 确保学生出行安全

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队在该市新一中教学楼即将竣工之际,邀请教育部门相关人员进行实地调研,以进一步加强校园周边的交通安全管理工作。

调研中,双方以校园周边交通安全为主题,根据现场情况,就制定有效管理措施、提供交通基础设施、整改交通安全隐患、开展校园交通安全宣传教育工作等事宜进行了深入探讨。该大队民警表示,校园周边交通安全问题事关重大,大队将结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,牢记维护交通安全使命,切实将新一中周边交通安全工作做实做细。扎兰屯市教育局相关负责人表示,此次联合调研为今后共创校园周边交通安全工作夯实了基础,市教育局将以此次联合调研为契机,积极联合交警大队,加强新一中校园交通安全管理工作力度,全力确保学生出行安全。

(马思聪)

设立治安处置点 防范诈骗做宣传

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市各大高校陆续开学,为了给新生提供一个安全良好的开学环境,呼和浩特市赛罕区公安分局大学城派出所在新学期报到期间,在每所院校设立了临时治安处置点,安排民警帮助学生处理各种突发事件。此外,大学城派出所每年都会在学生报名结束之后、军训期间,派出民警进行法治教育安全宣讲活动,以宣讲、发宣传页、组织调查问卷等形式,向学生们介绍怎样预防网络诈骗。

除了在校园进行集中的安全宣传活动外,大学城派出所与交管部门、学校保卫处、食药部门、城管部门、工商部门、文化部门、卫生部门等相关部门开展警联联动机制已成常态,对校园周边各种场所进行排查,为学生提供良好的环境。

(王晓飞)